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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
ÚJABB SZAKASZÁHOZ ÉRKEZIK AZ ÁRVÍZVÉDELMI BERUHÁZÁS SZOLNOKON, 

MUNKATERÜLETTÉ VÁLIK A BÉRES JÓZSEF SÉTÁNY 

2013. JÚNIUS 6. 

Március 14-től május 11-ig árhullám vonult le a Tisza középső szakaszán. A folyó Szolnoknál 866 
centiméterrel tetőzött. Az árvíz elleni védelem a kivitelezés alatt is biztosított volt. 

A Tisza jelenlegi vízállása lehetővé teszi, hogy Szolnok belterületén, a 10.02-es számú 
árvízvédelmi szakaszon folytatódjon a tavaly, augusztus utolsó napjaiban  megkezdődött, 2,4 
milliárd  forintos árvízvédelmi beruházás. (A projekt azonosító száma: KEOP-2.1.1/2F/09-2010-
0002)  

A szolnokiak folyamatosan láthatták a beruházás eddigi eredményeit. A Zagyva-torkolatban a 
térburkolat kialakítása közel 100 százalékos készültségű. A kivitelező itt, illetve a Tisza-parti 
sétány mentén is elbontotta az árvíz elleni, ideiglenes partvédelmet, az elmúlt napokban pedig 
megkezdték a Csónakház előtti kulisszanyílásoknál a vasbeton lépcső építését. 

A Tisza-parti szakaszon folytatódik a szivárgást gátló résfal építése. A projekt másik 
munkaterületén, az iparterületi szakaszon a töltés jelenleg is szárad, az előtereket víztelenítik.  

Az árvíz károkat nem okozott az eddig megépült és az építés előtt álló védműszakaszokon. 

Az árvízvédelmi fejlesztés kivitelezése eljutott abba a fázisba, mely érinti a Tisza-parti Béres 
József sétányt. A biztonságos munkavégzés szükségessé teszi meghatározott szakaszok, a 
közvetlen munkaterület lezárását, munkavédelmi kerítéssel történő lehatárolását. Ezért a Béres 
József sétány partközeli sávját várhatóan 2013. június 10-től lezárja a kivitelező. Mindez nem 
érinti a Tiszavirág gyaloghidat, s az arra fel-, illetve levezető utakat.   

A környező épületekbe, intézményekbe történő közlekedés is változni fog. A partnerség jegyében 
a projektgazda Közép-Tisza-vidéki Vízügyi Igazgatóság munkatársai az érintettekkel, és a 
polgármesteri hivatal illetékeseivel egyeztették, és ismertették a várható változásokat. 

Mint az a nyitórendezvényen is elhangzott, a vízügyi igazgatóság megtesz mindent annak 
érdekében, hogy a szolnokiak  számára a legkisebb kellemetlenséggel járjon a fejlesztés, de a 
mostani korlátozás nélkülözhetetlen velejárója az építkezésnek, amihez kérjük az arra 
közlekedők megértését és türelmét. 

A lakosság széleskörű tájékoztatása érdekében az Igazgatóság honlapja (www.kotivizig.hu), 
folyamatosan frissülő információkkal szolgál. 

A Tisza vízállása lehetővé teszi, hogy Szolnok belterületén folytatódjon a tavaly  megkezdődött, 2,4 
milliárd  forintos árvízvédelmi beruházás. A munkaterület immár kiterjed a Béres József sétány 
partközeli részére is, ezért azt hétfőtől - a Tiszavirág gyaloghíd hídfőjének kivételével - a kivitelező 
munkavédelmi kerítéssel lezárja.  


